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ARBEITS-, SICHERHEITS- & TASCHENLAMPEN / ​WORKING LAMP, TORCHES AND SAFETY LIGHTS / ​LAMPADE DA 
LAVORO, TORCE E LUCI DI SICUREZZA

LED Akku Werkstattleuchte WL 500 A
Flexibler Einsatz bei exzellentem Licht, mit Ein/Aus-Schalter. Staub- und spritzwassergeschützt, 
IP 54.
■	 Bestens geeignet in der Werkstatt und für Hobbyanwendungen.
■	 12 Superhelle Seoul SMD LEDs.
■	 Werkstattleuchte kann während des Ladevorgang weiterhin leuchten.
■	 Funktionen: 100 % - 40 % - 10 % für lange Leuchtdauer.
■	 Ein/Aus Drucktaster.
■	 Mit ergonomischem Gummihandgriff.
■	 Stabiler, auszieh- und drehbarer Haken und Magnet im Standfuss.
■	 Schlag- und bruchfeste Schutzschale.
■	 Integrierter Li-Ion Akku 3,7 V/2,2 Ah mit Ladeanzeige.
■	 Inklusive USB-Ladekabel.

LED Workshop Rechargeable Light WL 500 A
Flexible use with excellent light and ON/OFF switch. Dust protected and splash-proof, IP 54.
■	 Ideally suited in the workshop and for hobby applications.
■	 12 super-bright Seoul SMD LEDs.
■	 Workshop light can stay on during charging.
■	 Functions: 100 % - 40 % - 10 % for long lighting time.
■	 On/Off push button.
■	 With ergonomic rubber handle.
■	 Stable, extendable and rotatable hook and magnet in the base.
■	 Impact and break resistant protective shell.
■	 Integrated Li-Ion battery 3.7 V/2.2 Ah with charge indicator.
■	 USB charging cable included.

Lampada da officina LED WL 500 A
Impiego flessibile e luminosità eccellente, con interruttore ON/OFF. Protezione contro la polvere 
e gli spruzzi d’acqua IP 54.
■	 Ideale in officina e per applicazioni hobbistiche.
■	 12 LED SMD Seoul super-luminosi.
■	 La luce dell’officina può rimanere accesa durante la ricarica.
■	 Funzioni: 100 % - 40 % - 10 % per una lunga illuminazione.
■	 Pulsante di accensione/spegnimento.
■	 Con impugnatura ergonomica in gomma.
■	 Gancio stabile, estensibile e ruotabile e magnete alla base.
■	 Guscio protettivo resistente agli urti e alle rotture.
■	 Batteria integrata agli ioni di litio da 3,7 V/2,2 Ah con indicatore di carica.
■	 Cavo di ricarica USB incluso.
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TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA / DATI TECNICI
Artikelnummer / ​Product number / ​N° articolo 1175580
EAN / ​EAN / ​Codice a Barre 4007123667888
Gesamtlichtstrom / ​Total luminous flux / ​Flusso 
luminoso totale 520 lm

Farbtemperatur / ​Colour temperature / ​Temperatura 
del colore 6500 K

Anzahl der Batterien / ​Number of batteries / ​
Numero di batterie 1

Batterie Bauart / ​Battery type / ​Tipo di batteria Akku fest eingebaut / ​Built-in battery pack / ​Accumulatore a installazione fissa
Batterie Technologie / ​Battery technology / ​
Tecnologia della batteria Lithium-Ion / ​Lithium-ion / ​Ioni di litio

Spannung / ​Voltage / ​Tensione 3.7 V
Leuchtdauer max. / ​Light duration max. / ​Max. 
durata della luce 24 h

Schutzart (IP) / ​Degree of protection (IP) / ​Categoria 
di protezione (IP) IP54

Schutzklasse / ​Protection class / ​Classe di protezione III


